

28/08/2019

Εκατοντάδες δρομείς στον 6ο Δρόμο Αλληλεγγύης

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος



Με μεγάλη επιτυχία, ολοκληρώθηκε ο 6ος Δρόμος Αλληλεγγύης που διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, τον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ», τη Δευτέρα 26 Αυγούστου 2019. Η φετινή διοργάνωση στήριξε το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού - Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης για την αγορά διασωστικού υλικού.

Εκατοντάδες δρομείς κάθε ηλικίας έτρεξαν τη διαδρομή των 5 χλμ στους συνοικιακούς δρόμους του Σιδ. Σταθμού Κατερίνης. Μία γιορτή ανθρωπίνης θέλησης και αλληλεγγύης. Ένας αγώνας δρόμου διαφορετικός, με μοναδικό κίνητρο την προσφορά και τη χαρά της συμμετοχής.





Τα συγχαρητήρια, τις πατρικές ευχές και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, μετέφερε σε όλους τους συμμετέχοντες ο Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους π. Κυριάκος Κοκελίδης. Παράλληλα τους συνεχάρη, ενώ ευχαρίστησε όλους όσους συνέβαλαν με κάθε τρόπο στην άρτια διεξαγωγή του αγώνα.





Ο Αρχηγός του Σώματος Από τη πλευρά του, ο Αρχηγός του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ε.Ε.Σ. Κατερίνης Δημήτρης Κατιρτζής έκανε λόγο για το πλούσιο έργο της Ενορίας του Αγίου Χαραλάμπους και ιδιαίτερα του π. Κυριάκου Κοκελίδη επισημαίνοντας χαρακτηριστικά ότι: «τα οφέλη που προκύπτουν από τη δράση της Εκκλησίας είναι πολλαπλά και ουσιαστικά για την τοπική κοινωνία».

Τέλος, ο Πρόεδρος του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» Αλέξανδρος Πούλιος μίλησε με θερμά λόγια για την εκδήλωση τονίζοντας

: «Ο σύλλογός μας φέτος γιορτάζει με τον καλύτερο τρόπο τα δέκα χρόνια λειτουργίας εδώ στην έδρα του. Δηλώνουμε με την ευκαιρία ότι θα είμαστε πάντα συμπαραστάτες στις πρωτοβουλίες δρομικού χαρακτήρα της τοπικής ενορίας».

Όλη η διαδρομή επενδύθηκε μουσικά από ντόπιους καλλιτέχνες. Οι διοργανωτές ευχαριστούν θερμά τους Κολιανόπουλο Θάνο, Μαργαρίτη Θεοδώρα, Μαυρομουστακίδη Βασίλη, Μιχαηλίδη Γιώργο, Παπαδόπουλο Αριστείδη, Στοφορίδη Γιώργο, Τσιρίμπαση Γιώργο, Φτάρα Αλέξανδρο.

Βασικό συστατικό επιτυχίας για ακόμη μία χρονιά υπήρξε η εθελοντική προσφορά, η κοινωνική συνοχή και η αλληλεγγύη.



